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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-11/PE-000930, Pregunta relativa a concesión de 
chiringuitos y otras instalaciones en las playas 
pertenecientes al municipio de Lepe (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 4 de 
mayo de 2011, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 
del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito 
presentado por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, en el que se solicita la respuesta oral ante 
Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 
8-11/PE-000930, relativa a concesión de chiringuitos 
y otras instalaciones en las playas pertenecientes al 
municipio de Lepe (Huelva), por haberse rebasado el 
plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no 
quedando el Consejo de Gobierno relevado de su 
deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 6 de mayo de 2011. 
El Letrado Mayor en funciones 
del Parlamento de Andalucía, 

Javier Terrón Montero.

8-11/PE-001718, Pregunta relativa a actas del 
consejo de dirección de la Consejería de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a actas del consejo 
de dirección de la Consejería de Empleo.

PREGUNTAS

¿Se elaboran actas de las reuniones del consejo 
de dirección de la Consejería de Empleo?

En caso afirmativo, ¿qué cargo es el encargado 
de redactarlas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
José Loaiza García.

8-11/PE-001719, Pregunta relativa a citación para 
asistencia a consejos de dirección de la Consejería 
de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a citación para asistencia 
a consejos de dirección de la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué cargos directivos de la Consejería de Empleo 
reciben citación para asistir a los consejos de dirección 
de la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
José Loaiza García.
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8-11/PE-001720, Pregunta relativa a actas del 
consejo de dirección del Servicio Andaluz de 
Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a actas del consejo de 
dirección del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTAS

¿Se elaboran actas de las reuniones del consejo 
de dirección del Servicio Andaluz de Empleo?

En caso afirmativo, ¿qué cargo es el encargado 
de redactarlas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
José Loaiza García.

8-11/PE-001721, Pregunta relativa a citación para 
asistencia  a consejos de dirección del Servicio 
Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 

contestación escrita, relativa a citación para asistencia  
a consejos de dirección del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué cargos directivos del Servicio Andaluz de 
Empleo reciben citación para asistir a los consejos de 
dirección del SAE?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
José Loaiza García.

8-11/PE-001722, Pregunta relativa a accesibili-
dad a viviendas de la avenida de Valle en Écija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Vivienda la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a accesibilidad a viviendas de la avenida de Valle en 
Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las personas con problemas de movilidad se 
encuentran con numerosos obstáculos para moverse 
por una ciudad e incluso para acceder a su propia 
vivienda, debido a la gran cantidad de barreras que 
se encuentran.

Concretamente, en la ciudad de Écija hay unos blo-
ques de viviendas de la Junta de Andalucía, gestionadas 
por la Empresa Pública de Suelo de Andalucía EPSA, 
con graves problemas de accesibilidad, exactamente 
los bloques 2 y 4 de la avenida de El Valle, 12.

En ambos bloques viven personas con movilidad 
reducida, alguno con carrito adaptado que se tiene que 
valer de la ayuda de familiares y vecinos para poder 
sortear los escalones para entrar o salir al bloque.
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Nos constan las peticiones hechas por los vecinos, 
por la AA.VV. de El Valle y las gestiones hechas por 
el Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía ante la propia gerencia 
de EPSA, sin un resultado satisfactorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería llevar a cabo las actuaciones 
necesarias para garantizar la accesibilidad a los bloques 
2 y 4 de Avenida de El Valle 12, de Écija?

¿En qué consistirán dichas actuaciones y en qué 
plazos se llevaran a cabo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-11/PE-001723, Pregunta relativa a inspecciones 
realizadas en la planta de inertización de Befesa 
en Palos de la Frontera (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a inspecciones realizadas 
en la planta de inertización de Befesa en Palos de la 
Frontera (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 5 de abril, la Inspección Provincial 
de Trabajo de Huelva contesto al escrito de denuncia, 
presentado el día 15 de octubre de 2010 por el, en 
aquel momento, delegado de personal por la central 
sindical de UGT de la empresa Befesa en Palos de la 
Frontera, actualmente en situación de paro, sobre falta 
de medidas de seguridad en el mencionado centro 
de trabajo.

La respuesta de la Inspección tras las visitas y 
gestiones realizadas ha sido la siguiente: “Una vez 
revisada toda la documentación preventiva aportada 
por la empresa y habiendo comprobado las deficientes 
condiciones de almacenamiento de residuos químicos 
peligrosos en el centro de trabajo, se ha levantado Acta 
de Infracción a la empresa por riesgo de incendio e 
inadecuado mantenimiento del lugar de trabajo (sanción 
grave en su grado máximo); por falta de evaluación del 
riesgo que entraña la presencia de residuos químicos 
peligrosos (sanción grave en su grado máximo) y por 
falta de planificación de las actividades preventivas 
(sanción grave en su grado mínimo).

Asimismo practicado requerimiento en el momento 
de la visita para que la empresa proceda a la retirada 
de los residuos peligrosos mal almacenados y para que 
sustituya los equipos de protección contra incendios en 
mal estado por otros en buen estado, la empresa ha 
justificado haber adoptado ambas medidas en fecha 
3-11-2010.”

Por otra parte, el pasado día 8 de octubre de 
2010, este Grupo Parlamentario registró una pregunta 
parlamentaria sobre presuntas ilegalidades cometidas 
por Befesa en el centro de Palos de la Frontera, y su 
relación con el depósito de seguridad que esta misma 
empresa tiene en Nerva.

En dicha pregunta se pedía información sobre las 
visitas de inspección que se realizan por parte de la 
Consejería y sobre el resultado de las mismas.

Es sorprendente que en la repuesta dada, en fecha 1 
de diciembre de 2010, a dicha pregunta se dijera que 
la ultima visita se realizó el 6 de octubre de 2010 por 
agentes de Medio Ambiente (justo unos días antes de 
registrarse la pregunta parlamentaria y la denuncia a la 
Inspección de Trabajo por el delegado de personal), y 
que no se observasen en dicha visita la falta de medidas 
de seguridad detectadas casi inmediatamente después 
por la Inspección de Trabajo de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se detectaron, por parte de los Agentes de Medio 
Ambiente que realizaron la visita de inspección el día 6 
de octubre de 2010 a la empresa Befesa, las mismas 
carencias en materia de seguridad que posteriormente 
fueron observadas y sancionadas por la Inspección 
Provincial de Trabajo de Huelva en el centro de Palos 
de la Frontera?

¿En qué consistió exactamente la visita de inspec-
ción realizada por la Consejería de Medio Ambiente y 
cuál fue el resultado de la misma?

¿Qué explicación da la Consejería de Medioambiente 
al hecho de que en el centro de Befesa, en Palos de la 
Frontera, existiera “riesgo de incendio” y “los equipos de 
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protección contra incendios estuviesen en mal estado”, 
según la Inspección de Trabajo de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-11/PE-001724, Pregunta relativa a incendio pro-
ducido en el depósito de seguridad de la empre-
sa Befesa en Nerva (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a incendio producido 
en el depósito de seguridad de la empresa Befesa en 
Nerva (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 15 de abril se produjo un incendio en el 
depósito de seguridad de la empresa Befesa en Nerva.

Según la versión oficial, lo que ardió fue “rechazo 
de fragmentadora”; el material que se utiliza para hacer 
las esponjas de los coches, pero para que esto arda 
tiene que haber algo que lo haga prender.

Por otra parte, en fotografías publicadas por los 
medios de comunicación se observa que lo que ar-
día eran bidones, que bien podrían contener líquidos 
inflamables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál fue la causa real que originó el incendio y 
qué tipo de materiales ardieron en el mismo?

¿Se ha confirmado si lo que ardió fue “rechazo de 
fragmentadora”, y qué fue lo que lo hizo arder?

¿Qué medidas se han adoptado para evitar que se 
vuelvan a producir incendios?

¿Se han realizado inspecciones para comprobar 
que se cumplen las medidas de seguridad en la planta 
y que los equipos de prevención de incendios son los 
adecuados?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

8-11/PE-001725, Pregunta relativa a recaudación 
de tributos Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a recaudación de 
tributos Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de la recaudación de tri-
butos propios y cedidos en el primer trimestre de 2011, 
en relación con igual periodo en 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-001726, Pregunta relativa a punto limpio 
en la barriada San José Obrero, de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
punto limpio en la barriada San José Obrero, de Jerez 
de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Consejería 
de Medio Ambiente, ha iniciado la construcción de un 
“punto limpio” en la barriada de San José Obrero, de 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene previsto finalizar la construc-
ción de dicho “punto limpio”, y que el mismo entre en 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María José García-Pelayo Jurado.

8-11/PE-001727, Pregunta relativa a urgencias al 
centro de especialidades “El Carmen”, Puerto de 
Santa María, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a urgencias al centro de especialidades “El 
Carmen”, Puerto de Santa María, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de “Pinillo Chico”, en el Puerto 
de Santa María, Cádiz, necesita resolver, de forma 
urgente, el problema de saturación y masificación que 
allí vienen sufriendo trabajadores y usuarios.

El permanente retraso en la construcción del centro 
de salud de la zona norte en El Puerto de Santa María, 
es causa permanente del malestar de los vecinos, que 
sufren con ello una perdida importante de la calidad 
asistencial, con el agravante del traslado “provisional”, 
hace ya dos años, del servicio de urgencias del centro 
de especialidades de “El Carmen” al centro de salud 
Pinillo Chico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería descongestionar el 
centro de salud de “Pinillo Chico” volviendo las urgen-
cias al centro de especialidades “El Carmen”, al menos 
mientras no se construye el nuevo centro?

¿Para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001728, Pregunta relativa a reformas del 
CEIP Azahara en Villarrubia (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reformas del CEIP Azahara en Villarrubia (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras varios años esperando reformas de enver-
gadura que resuelvan las deficiencias existentes en 
el colegio público Azahara en Villarrubia (Córdoba), 
la Delegada de Educación de Córdoba, en una visita 
efectuada recientemente al centro educativo, anunció, 
en los medios de comunicación, el compromiso de la 
Junta de Andalucía para acometer las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuánto dinero se va a invertir, y con cargo a qué 
partida económica de los presupuestos de la Junta 
de Andalucía, teniendo en cuenta que ha concluido el 
Plan Mejor Escuela (2005/2010)?

¿Para cuándo está previsto el comienzo de las obras?
¿Cuáles son las actuaciones concretas que se 

van a llevar a cabo en este centro educativo con la 
reforma prevista?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza.

8-11/PE-001729, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. Anto-
nio Torres López, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a fomento y consolidación del empleo 
autónomo (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Almería?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Antonio Torres López.

8-11/PE-001730, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento y consoli-
dación del empleo autónomo (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Cádiz?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-001731, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento y consoli-
dación del empleo autónomo (Córdoba).
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PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Córdoba?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-11/PE-001732, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fomento y consolidación del empleo autónomo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Huelva?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-11/PE-001733, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento y consoli-
dación del empleo autónomo (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Granada?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001734, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento y consoli-
dación del empleo autónomo (Jaén).
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PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Jaén?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Ángeles Isac García.

8-11/PE-001735, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. Mi-
guel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a fomento y consolidación del 
empleo autónomo (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Málaga?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-11/PE-001736, Pregunta relativa a fomento y 
consolidación del empleo autónomo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento y consoli-
dación del empleo autónomo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno andaluz 
durante 2010, para el fomento y consolidación del 
empleo autónomo en la provincia de Sevilla?

¿Cuántas solicitudes de las presentadas en el año 
2010 han sido denegadas y por qué motivos?

¿Qué cantidad, del total aprobado, ha sido pagado 
a los autónomos andaluces al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-11/PE-001737, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento del empleo 
estable en zonas ATIPES (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada una 
de las zonas ATIPES de la provincia de Almería, durante 
2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Antonio Torres López.

8-11/PE-001738, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a fomento del empleo estable 
en zonas ATIPES (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada una 
de las zonas ATIPES de la provincia de Cádiz, durante 
2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-001739, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento del empleo 
estable en zonas ATIPES (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada 
una de las zonas ATIPES de la provincia de Córdoba, 
durante 2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-11/PE-001740, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fomento del empleo estable en zonas ATIPES (Huelva).
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PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada una 
de las zonas ATIPES de la provincia de Huelva, durante 
2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-11/PE-001741, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento del empleo 
estable en zonas ATIPES (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada 
una de las zonas ATIPES de la provincia de Granada, 
durante 2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001742, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento del empleo 
estable en zonas ATIPES (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada una 
de las zonas ATIPES de la provincia de Jaén, durante 
2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Ángeles Isac García.

8-11/PE-001743, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento del empleo 
estable en zonas ATIPES (Málaga).
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PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada una 
de las zonas ATIPES de la provincia de Málaga, durante 
2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-11/PE-001744, Pregunta relativa a fomento del 
empleo estable en zonas ATIPES (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a fomento del empleo 
estable en zonas ATIPES (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo en cada una 
de las zonas ATIPES de la provincia de Sevilla, durante 
2010, para el fomento del empleo estable?

¿Qué coste ha tenido cada una de dichas acciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-11/PE-001745, Pregunta relativa a proyecto tu-
rístico de La Fuensanta, en Paterna de Rivera, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a proyecto turístico de La Fuensanta, en 
Paterna de Rivera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de diciembre se celebró una 
reunión de trabajo en Paterna de Rivera, sobre el pro-
yecto turístico de La Fuensanta, en la que participó el 
Delegado del Gobierno de la Junta de Andalucía junto 
a varios delegados provinciales además del Alcalde y 
concejales de la localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte de este proyecto en Paterna de 
Rivera?

¿En qué consiste exactamente dicho proyecto 
turístico de La Fuensanta?

¿En qué situación está la ejecución del mismo, y 
cuándo será una realidad?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001746, Pregunta relativa a Dehesa 
Alandalus y Salud en Paterna de Rivera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Dehesa Alandalus y Salud en Paterna de 
Rivera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto Dehesa Alandalus, en la localidad 
gaditana de Paterna de Rivera, cuando se anunció su 
construcción, se definió como un ambicioso proyecto que 
generaría más de 4.000 puestos de trabajo, centrando 
su actividad no solo en el turismo sino también en la 
salud. Cuenta al parecer con el apoyo de la Delegación 
del Gobierno de la Junta de Andalucía, así como de 
varios delegados, entre ellos el de Salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Salud de este 
proyecto en Paterna de Rivera?

¿En qué consiste exactamente la colaboración y 
/o participación en el citado proyecto turístico Dehesa 
Alandalus de la Consejería de Salud?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001747, Pregunta relativa a Dehesa 
Alandalus y Empleo en Paterna de Rivera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Dehesa Alandalus y Empleo en Paterna de 
Rivera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto Dehesa Alandalus, en la localidad 
gaditana de Paterna de Rivera, cuando se anunció su 
construcción, se definió como un ambicioso proyecto 
que no solo abriría una nueva puerta al turismo sino 
que además crearía mil empleos directos y más de 
3.000 indirectos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Empleo de 
este proyecto en Paterna de Rivera?

¿En qué consiste exactamente la colaboración y 
/o participación en el citado proyecto turístico Dehesa 
Alandalus de la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001748, Pregunta relativa a Dehesa 
Alandalus en Paterna de Rivera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Dehesa Alandalus en Paterna de Rivera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de un balneario de aguas termales 
en la localidad gaditana de Paterna de Rivera parece 
que es el objetivo de un proyecto llamado Dehesa 
Alandalus, y que cuenta al parecer con la colaboración 
del hasta hace pocas fechas Delegado del Gobierno 
de la Junta de Andalucía en Cádiz, así como de varias 
delegaciones provinciales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte de este proyecto en Paterna de 
Rivera?

¿En qué consiste exactamente el citado proyecto 
turístico ‘Dehesa Alandalus?

¿En qué situación de su ejecución está el mismo 
y cuándo será una realidad?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001749, Pregunta relativa a comedor es-
colar en el CEIP “Giner de los Ríos”, en Chiclana 
de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a comedor escolar en el CEIP “Giner de los 
Ríos”, en Chiclana de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP “Giner de los Ríos”, en Chiclana, Cádiz, 
lleva años demandando el servicio de comedor para sus 
alumnos. Cual fue la sorpresa cuando hace escasas 
fechas se presentaron inspectores de la Delegación 
de Educación el comedor demandado ya inexistente 
al día de hoy.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo es posible que puedan darse situaciones 
como la referida en el colegio chiclanero?

¿No tienen las delegaciones, en este caso la gaditana 
un conocimiento claro y preciso de los servicios pres-
tados en todos y cada unos de los colegios gaditanos?

¿Cuándo será una realidad el citado comedor del 
colegio Giner de los Ríos, de Chiclana de la Frontera 
en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001750, Pregunta relativa a Centro de 
Empresas e Innovación en Paterna de Rivera, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Centro de Empresas e Innovación en Paterna 
de Rivera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del pasado año se anunció, en un acto al 
que asistió el Delegado del Gobierno de la Junta de 
Andalucía en Cádiz, la contracción de un centro de em-
presas e innovación, en la localidad gaditana de Paterna 
de Rivera, para dar cabida a unos 1.000 trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Economía, 
Innovación y Ciencia de este proyecto en Paterna de 
Rivera?

¿En qué consiste exactamente la colaboración y /o 
participación en el citado proyecto de la Consejería de 
Economía, Innovación y Ciencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

12 de mayo de 2011 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 676

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 19



8-11/PE-001751, Pregunta relativa a Centro de 
Convenciones y Congresos en Paterna de 
Rivera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Centro de Convenciones y Congresos en 
Paterna de Rivera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de diciembre pasado se anuncio, en un 
acto celebrado en la localidad gaditana de Paterna, al 
que asistió el Delegado del Gobierno de la Junta en 
Cádiz, la construcción de un Centro de Convenciones 
y Congresos en la citada localidad, para unas tres mil 
personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte de este proyecto en Paterna de 
Rivera?

¿En qué fase se encuentra el citado proyecto y en 
que consiste exactamente la colaboración y/o participa-
ción en el citado proyecto de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001752, Pregunta relativa a nuevo centro 
de salud en Olvera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a nuevo centro de salud en Olvera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad gaditana de Olvera, lleva años deman-
dando un nuevo Centro de Salud. Petición lógica y 
necesaria, cargada de razones y que hacen inexplicable 
que al día de la fecha los olvereños sigan no ya sin ver 
cumplidas sus expectativas sino sin un compromiso claro 
y concreto para que el citado centro sea una realidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud construir el 
nuevo Centro de Salud de Olvera, Cádiz?

En caso afirmativo ¿En qué fase se encuentra el 
citado proyecto, cuando podrán iniciarse las obras y 
cuándo podrá ser puesto en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001753, Pregunta relativa a Fundación 
Pública Andaluza “Andalucía Emprende”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Fundación Pública Andaluza “Andalucía Emprende”.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La fundación pública andaluza “Andalucía Empren-
de” está liderada por un patronato cuya presidencia 
y vicepresidencia recaen, respectivamente, en el 
Consejero de Empleo y el Consejero de Economía, 
Innovación y Ciencia.

Debe ser un instrumento de la Junta de Andalucía 
puesto al servicio de las personas emprendedoras y 
empresas de la Comunidad. Debe ser un instrumento 
al servicio de todos los andaluces sin distinción. Debe 
ser un instrumento aséptico y no partidista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué en la página web de la Fundación se pro-
paga información marcadamente partidista utilizando el 
logo correspondiente a la formación socialista?

¿Es lícito y ético difundir información de partido en 
una página que ha de ser institucional?

¿El dinero público no debe ser utilizado con fines ex-
clusivamente institucionales, y no para vender posturas 
y logros de partido, mezclando y confundiendo ambos?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-11/PE-001754, Pregunta relativa a acciones rea-
lizadas para el fomento de la empleabilidad de 
personas con discapacidad en las distintas pro-
vincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a acciones realizadas para el fomento de la empleabi-
lidad de personas con discapacidad en las distintas 
provincias andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan de empleabilidad para personas con disca-
pacidad debe de regular las políticas dirigidas a corregir 
las desigualdades de oportunidades de las personas 
con discapacidad y posibilitar su integración laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones se han llevado a cabo, en las 
distintas provincias andaluzas, para el fomento de la 
empleabilidad desde que dio comienzo en 2007, el plan 
de empleabilidad para personas con discapacidad, 
especificando lo realizado en cada provincia y cuál ha 
sido el presupuesto dedicado a ello?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001755, Pregunta relativa a participación 
en cursos de formación para personas con disca-
pacidad en las distintas provincias de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
participación en cursos de formación para personas con 
discapacidad en las distintas provincias de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan de empleabilidad para personas con disca-
pacidad en Andalucía 2007-2013 tiene por objeto desa-
rrollar actuaciones dirigidas a corregir la desigualdad 
de oportunidades de las personas con discapacidad, y 
apoyar su participación en el mercado laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Cuántas personas han podido participar en cursos 
de formación profesional ocupacional dentro del plan de 
empleabilidad para personas con discapacidad en las 
distintas provincias andaluzas, especificando número 
de beneficiarios por provincias?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001756, Pregunta relativa a subvencio-
nes concedidas a la asociación de discapacita-
dos intelectuales “Vale”, de Dúrcal (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones concedidas a la asociación de disca-
pacitados intelectuales “Vale”, de Dúrcal (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 1982, un grupo de padres de niños con 
problemas de discapacidad intelectual de la comarca 
del Valle de Lecrín, y ante la falta de recursos para 
atender a sus hijos por parte de la Administración, se 
constituyen en asociación para crear centros de aten-
ción. Así nació lo que hoy es la asociación a favor de 
personas con discapacidad intelectual “ VALE”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué subvenciones y ayudas públicas, otorgadas 
por el Gobierno de la Junta de Andalucía, desde el 
año 2007 a 2010, ha recibido la asociación a favor de 
personas con discapacidad intelectual “VALE”, ubicada 
en la barriada de Marchena, en Dúrcal (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001757, Pregunta relativa a objeciones 
por parte de la Consejería de Obras Públicas 
y Vivienda al Plan General de Ordenación del 
Territorio de Ugíjar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a objeciones por parte de la Consejería de Obras Pú-
blicas y Vivienda al Plan General de Ordenación del 
Territorio de Ugíjar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Ugíjar, en la provincia de Granada, 
ha elevado, en distintas ocasiones, la redacción del Plan 
General de Ordenación del Territorio, del municipio de 
Ugíjar, en Granada, a la Consejería de Obras Públi-
cas y Vivienda, con el fin de su aprobación definitiva. 
Aprobación definitiva que no se produce debido a las 
distintas objeciones que al parecer se realizan por parte 
de la Consejería responsable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las objeciones que, en varias ocasiones, 
se han puesto, por parte de la Consejería de Obras 
Públicas y Vivienda, al Plan General de Ordenación 
del Territorio, del municipio de Ugíjar (Granada), y que 
hasta ahora han impedido la aprobación definitiva de 
dicho plan?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Reyes Ruiz.
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8-11/PE-001758, Pregunta relativa a dragado de la 
Ría de Punta Umbría

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
dragado de la Ría de Punta Umbría.

PREGUNTAS

¿Qué resultados se están obteniendo del trabajo 
realizado por la draga “Los Olivillos” en la Ría de 
Punta Umbría?

¿En qué han consistido las acciones llevadas a cabo?
¿En qué fecha comenzaron los citados trabajos y 

hasta cuándo está previsto que continúen?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/PE-001759, Pregunta relativa a Plan Almonte 
Marismas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Plan Almonte Marismas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En un reciente debate sobre el Plan Almonte Maris-
mas se ha afirmado que las ayudas a la reforestación 
de tierras agrarias fueron recibidas por los agricultores 
que optaron por la retirada de tierras de cultivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué precio se estableció el pago de las citadas 
ayudas de reforestación por hectárea?

¿Cuál ha sido el importe total abonado por el citado 
concepto?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/PE-001760, Pregunta relativa a reparto de 
Fondos Europeos para la Pesca 2007-2013 por 
paradas biológicas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramen-
to Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reparto de Fondos Europeos para la Pesca 2007-2013 
por paradas biológicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las paradas biológicas cumplidas por la flota 
pesquera andaluza no han recibido ayuda económica 
alguna, al haber comunicado la Consejería de Agricul-
tura y Pesca el agotamiento de los Fondos Europeos 
que subvencionaban las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido para el reparto de las 
ayudas por parada biológica de los Fondos Europeos 
para la Pesca 2007-2013?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/PE-001761, Pregunta relativa a parque tec-
nológico de Aljaraque (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
parque tecnológico de Aljaraque (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diferentes ocasiones se ha manifestado el Con-
sejo de Gobierno por la puesta en marcha del parque 
tecnológico de Aljaraque (Huelva).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado o se están lle-
vando a cabo para la puesta en marcha del citado 
parque tecnológico?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/PE-001762, Pregunta relativa a prohibición 
de marisqueo en el litoral onubense

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
prohibición de marisqueo en el litoral onubense.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio, por parte de la Junta de Andalucía, 
del cierre del litoral onubense al marisqueo, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han provocado el cierre del caladero 
y durante cuánto tiempo permanecerá cerrado a las 
capturas marisqueras?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía, 

María Concepción Sacramento Villegas y 
María Dolores López Gabarro.

8-11/PE-001763, Pregunta relativa a solicitud de 
subvención, presentada por el Ayuntamiento de 
Jabalquinto (Jaén), para la adecuación y mejora 
de los caminos rurales “Fuente Nueva” y “Molino 
de las Aceñas”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
solicitud de subvención, presentada por el Ayuntamiento 
de Jabalquinto (Jaén), para la adecuación y mejora 
de los caminos rurales “Fuente Nueva” y “Molino de 
las Aceñas”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Jabalquinto (Jaén) presentó, 
con fecha 18 de marzo de 2011, recurso potestativo 
de reposición contra la Resolución de 7 de febrero de 
2011, de la Dirección General de Regadíos y Estructuras 
Agrarias de la Consejería de Agricultura y Pesca de 
la Junta de Andalucía, por la que se desestimaba la 
solicitud de ayuda presentada por este Ayuntamiento 
para la realización del proyecto de adecuación y mejora 
de los caminos Fuente Nueva y Molino de las Aceñas, 
acogiéndose a la Orden de 26 de enero de 2010 de la 
Consejería de de Agricultura y Pesca de ayudas a las 
infraestructuras agrarias de Andalucía.

Con fecha 29 de octubre de 2010, y una vigencia 
de seis meses, fueron remitidos los certificados acre-
ditativos elaborados por la Consejería de Hacienda y 
Administración Pública que confirmaban que el Ayun-
tamiento de Jabalquinto no tenía deudas tributarias en 
periodo ejecutivo, ni cualquier otro ingreso de Derecho 
público de la Comunidad Autónoma de Andalucía, así 
como de estar al corriente con las obligaciones tribu-
tarias y con la Seguridad Social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente la 
solicitud para la adecuación y mejora de los caminos 
Fuente Nueva y Molino de las Aceñas presentadas 
por el Ayuntamiento de Jabalquinto, acogiéndose a la 
Orden de 26 de enero de 2010 que establecía las bases 
reguladoras para la concesión y abono de ayudas a 
las infraestructuras agrarias y prevención de catástro-
fes climatológicas del programa Desarrollo Rural de 
Andalucía 2007/2013?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ángeles Isac García.

8-11/PE-001764, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200600249, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200600249, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200600249 se destinan 2.290.899 
euros para “Construc. Reforma y Equipamiento de 
Infantil y Primaria ISE (Jaén)”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las actuaciones que están previstas?
¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 

esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001765, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200600250, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200600250, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200600250 se destinan 1.624.233 
euros para “Construc. Reforma y Equipamiento Secun-
daria ISE Andalucía (Jaén)”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las actuaciones que están previstas?
¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 

esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001766, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200800139, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200800139, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200800139 se destinan 997.469 
euros para “Adecuación, Adaptación y Equip. CC.DD. 
Plan de Familia ISE (Jaén)”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las actuaciones que están previstas?
¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 

esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001767, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200800140, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200800140, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200800140 se destinan 1.923 
euros para “Obras de Infraestructura en Delegaciones 
Provinciales (Jaén)”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los elementos y actuaciones que están 
previstas?

¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 
esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

BOPA 676 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 12 de mayo de 2011

Pág. 26 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



8-11/PE-001768, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200800141, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200800141, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200800141 se destinan 24.902 
euros para “Mantenimiento, Reparación y Reposición 
en DD.PP (Jaén)”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los elementos y actuaciones que están 
previstas?

¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 
esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001769, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200800142, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200800142, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200800142 se destinan 2.832.745 
euros para “Construcción, Ampliación y Equipamiento 
Centros no Universitarios (Jaén)”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los elementos y actuaciones que están 
previstas?

¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 
esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001770, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200800143, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200800143, 
en la provincia de Jaén.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200800143 se destinan 887.820 
euros para “Construcción, Ampliación, Reposición y 
Equipamiento Centros”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los elementos y actuaciones que están 
previstas?

¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 
esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001771, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200800145, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200800145, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Edu-
cación, en el listado de inversiones para la provincia 
de Jaén, al proyecto 200800145 se destinan 2.782.378 
euros para “Construcción, Ampliación y Equipamiento 
Centros no Universitarios (Jaén)”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los elementos y actuaciones que están 
previstas?

¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 
esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.

8-11/PE-001772, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2011, proyecto 200400008, en la 
provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en Presupuesto 2011, proyecto 200400008, 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Presupuesto 2011 de la Consejería de Hacienda 
y Administración Pública, en el listado de inversiones 
para la provincia de Jaén, al proyecto 200400008 se 
destinan 6.000 euros para “Adquisición Mobiliario y 
Enseres D.P. Jaén”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los elementos y actuaciones que están 
previstas?

¿Cuál es el plazo programado para llevar a cabo 
esta inversión?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Amelia Palacios Pérez.
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8-11/PE-001773, Pregunta relativa a ayudas para 
la trasformación de nuevos regadíos en el año 
2010 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas para la trasformación de nuevos regadíos en 
el año 2010 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué ayudas para la trasformación de nuevos 
regadíos ha concedido la Consejería de Agricultura y 
Pesca en el año 2010 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001774, Pregunta relativa a valoración de 
la gestión del parque natural de Cazorla, Segura 
y Las Villas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
valoración de la gestión del parque natural de Cazorla, 
Segura y Las Villas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de 
Medio Ambiente para la aplicación del Plan de Orde-
nación de los Recursos Naturales y del Plan Rector de 
Uso y Gestión del parque natural de Cazorla, Segura y 
Las Villas en los años 2009 y 2010, respectivamente?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001775, Pregunta relativa a tratamiento 
de fertilidad en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamiento de fertilidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas parejas están en lista de espera para el 
tratamiento de fertilidad en la provincia de Jaén al día 
de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001776, Pregunta relativa a restaura-
ción de pinturas rupestres en el municipio de 
Santiago-Pontones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
restauración de pinturas rupestres en el municipio de 
Santiago-Pontones.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene prevista la Consejería de Cultura 
iniciar los trabajos de restauración de las pinturas ru-
pestres ubicadas en el municipio de Santiago-Pontones 
de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001777, Pregunta relativa a plazas desti-
nadas a respiro familiar en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a plazas destinadas a respiro familiar en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas dedicadas a respiro familiar existen 
en la provincia de Jaén, en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001778, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en la provincia de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en residencias de mayores en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han realizado en materia de 
residencias de mayores en la provincia de Jaén en 
el 2010?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001779, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre del 
Norte en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
del Norte en Alcalá la Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Norte, del municipio de Alcalá La Real, 
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de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés Cultural 
declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001780, Pregunta relativa a conservación 
del Bien de Interés Cultural “Cueva de Aznaitín” 
de Albánchez de Mágina (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a conservación del Bien de Interés Cultural “Cueva de 
Aznaitín” de Albánchez de Mágina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Cueva de Aznaitín, del municipio de Albánchez 
de Mágina, de la provincia de Jaén, es un Bien de 
Interés Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001781, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre del 
Cascante en Alcalá la Real (Jaén) 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
del Cascante en Alcalá la Real (Jaén) 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Cascante, del municipio de Alcalá La 
Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001782, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre del 
Cascante en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
del Cascante en Alcalá la Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Cascante, del municipio de Alcalá La 
Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad sé ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001783, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural iglesia de Santa 
María, de Alcaudete (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a conservación del Bien de Interés Cultural iglesia de 
Santa María, de Alcaudete (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La iglesia de Santa María, del municipio de Alcaudete, 
de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés Cultural 
declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001784, Pregunta relativa a residencia de 
tiempo libre de Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
residencia de tiempo libre de Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante los diversos cambios que se están llevando 
a cabo, tanto en las condiciones laborales de los tra-
bajadores, las reducciones en los servicios, así como 
en las directrices de gestión de la residencia de tiempo 
libre de Marbella.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de futuro que tiene el Con-
sejo de Gobierno para la citada residencia de tiempo 
libre de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Rico Terrón.
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8-11/PE-001785, Pregunta relativa a cobertura 
de bajas en el hospital Virgen de las Nieves de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cobertura de bajas en el hospital Virgen de las Nieves 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Profesionales del hospital Virgen de las Nieves de 
Granada han denunciado las bajas que se dejan sin 
cubrir, lo que dificulta mucho el desarrollo del trabajo 
diario, incluidas las de las vacantes de trabajadores as-
cendidos a directivos. También denuncian los contratos 
precarios, así como la rotación de turnos sin consultar 
con los trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas bajas maternales, por accidentes de 
trabajo o por permisos oficiales, se han producido en 
el último año? ¿Cuáles de ellas se han cubierto y por 
cuanto tiempo?

¿Cuántos nombramientos de cargos directivos se 
han producido en dicho centro hospitalario desde que 
se inició esta legislatura? ¿Cuáles, de las plazas de 
las que procedían, se han cubierto?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Corredera Quintana.

8-11/PE-001786, Pregunta relativa a enfermeros 
del Centro Regional de Transfusiones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a enfermeros del Centro Regional de Transfusiones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo, los 16 enfermeros que 
trabajan en el Centro Regional de Transfusiones de-
nunciaron que llevan desde enero sin cobrar los com-
plementos que les corresponden por salir en unidades 
móviles para las extracciones de sangre, así como 
una falta de planificación del trabajo que les impide la 
conciliación de la vida familiar y laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se ha solventado ya dicha situación abonándose 
los correspondientes complementos?

¿A qué es debido el retraso en dichos pagos?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Corredera Quintana.

8-11/PE-001787, Pregunta relativa a finalización 
del Hospital Militar en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
finalización del Hospital Militar en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cuando en 2004 el Ministerio de Defensa cedió 
el hospital Vigil de Quiñones a la Junta de Andalucía, 
ésta anunció importantes inversiones para convertirlo 
en un centro de referencia, con el compromiso de que 
estuviera finalizado en 2005-2006. Siete años después 
las obras no han finalizado y no está claro qué servicios 
se van a ubicar allí.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han realizado hasta ahora en 
el antiguo hospital Vigil de Quiñones, también conocido 
como Hospital Militar?

¿Cuándo tiene prevista la Consejería finalizar las 
obras en dicho centro hospitalario, y qué inversión tiene 
prevista para ello?

¿A qué se va a destinar definitivamente esa infra-
estructura y qué servicios se van a prestar en ella?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Corredera Quintana.

8-11/PE-001788, Pregunta relativa a sala de espe-
ra en el hospital Materno-Infantil de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
sala de espera en el hospital Materno-Infantil de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los familiares de los enfermos ingresados en la UCI 
pediátrica del hospital Materno-Infantil de Málaga han 

denunciado la falta de una sala de espera, lo que hace 
insostenible la situación, teniendo que acomodarse en 
el suelo en los pasillos o en incómodas sillas plegables, 
con lo que a la preocupación por el familiar enfermo se 
une la incomodidad de la espera. Nos consta que el 
hospital facilita una sala de espera situada algo lejos 
de la UCI pediátrica en la que a los familiares se les 
informa por megafonía de los progresos o incidencias 
de los pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Hay alguna posibilidad de que el centro hospita-
lario habilite una sala de espera debidamente dotada 
y que se sitúe más cerca de la UCI pediátrica para 
tranquilidad de los familiares?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía, 

Ana María Corredera Quintana.

8-11/PE-001789, Pregunta relativa a ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionis-
tas de viudedad denegadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayuda social de carácter extraordinario a favor de 
pensionistas de viudedad denegadas.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se denegaron, en los años del 
2007 al 2010, para percibir la ayuda social de carácter 
extraordinario a favor de pensionistas de viudedad por 
provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.
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8-11/PE-001790, Pregunta relativa a celebración 
de actividades dentro del Circuito Andaluz de 
Cine para el 2008 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
celebración de actividades dentro del Circuito Andaluz 
de Cine para el 2008 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Con qué municipios de la provincia de Jaén tiene 
firmados convenios la Consejería de Cultura para la 
celebración de actividades dentro del Circuito Andaluz 
del Cine para el año 2011?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001791, Pregunta relativa a celebración 
de actividades dentro del Circuito Andaluz del 
Cine para el 2009 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
celebración de actividades dentro del Circuito Andaluz 
del Cine para el 2009 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué municipios de la provincia de Jaén firmaron 
convenios con la Consejería de Cultura para la cele-
bración de actividades dentro del Circuito Andaluz del 
Cine en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001792, Pregunta relativa a celebración 
de actividades dentro del Circuito Andaluz del 
Cine para el 2010 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
celebración de actividades dentro del Circuito Andaluz 
del Cine para el 2010 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué municipios de la provincia de Jaén firmaron 
convenios con la Consejería de Cultura para la cele-
bración de actividades dentro del Circuito Andaluz del 
Cine en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001793, Pregunta relativa a centro de sa-
lud en Villanueva del Arzobispo en la provincia 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a centro de salud en Villanueva del Arzobispo en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud la implan-
tación de nuevas especialidades en el centro de salud 
de la localidad de Villanueva del Arzobispo, en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001794, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre de la 
Dehesilla en Alcalá la Real (Jaén) 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
de la Dehesilla en Alcalá la Real (Jaén) 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre de la Dehesilla, del municipio de Alcalá La 
Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001795, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre de la 
Dehesilla en Alcalá la Real (Jaén) 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
de la Dehesilla en Alcalá la Real (Jaén) 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre de la Dehesilla, del municipio de Alcalá La 
Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.
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8-11/PE-001796, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre del 
Cerro Gordo en Alcalá la Real (Jaén) 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
del Cerro Gordo en Alcalá la Real (Jaén) 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Cerro Gordo, del municipio de Alcalá 
La Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001797, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural de la Torre del 
Cerro Gordo en Alcalá la Real (Jaén) 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de la Torre 
del Cerro Gordo en Alcalá la Real (Jaén) 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Cerro Gordo, del municipio de Alcalá 
La Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001798, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural Fortaleza de la 
Mota, iglesia parroquial de Santa María la Mayor 
(Jaén) 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a conservación del Bien de Interés Cultural Fortaleza 
de la Mota, iglesia parroquial de Santa María la Mayor 
(Jaén) 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fortaleza de la Mota, iglesia parroquial de Santa 
María La Mayor, del municipio de Alcalá La Real, de 
la provincia de Jaén, es un Bien de Interés Cultural 
declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001799, Pregunta relativa a conserva-
ción del Bien de Interés Cultural Fortaleza de la 
Mota, iglesia parroquial de Santa María la Mayor 
(Jaén) 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a conservación del Bien de Interés Cultural Fortaleza 
de la Mota, iglesia parroquial de Santa María la Mayor 
(Jaén) 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fortaleza de la Mota, iglesia parroquial de Santa 
María La Mayor, del municipio de Alcalá La Real, de 
la provincia de Jaén, es un Bien de Interés Cultural 
declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001800, Pregunta relativa a conservación 
del Bien de Interés Cultural Fuente del Álamo en 
Alcalá la Real (Jaén) 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural Fuente del 
Álamo en Alcalá la Real (Jaén) 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fuente del Álamo, del municipio de Alcalá La 
Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001801, Pregunta relativa a conservación 
del Bien de Interés Cultural Fuente del Álamo en 
Alcalá la Real (Jaén) 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural Fuente del 
Álamo en Alcalá la Real (Jaén) 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fuente del Álamo, del municipio de Alcalá La 
Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de Interés 
Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001802, Pregunta relativa a conservación 
del Bien de Interés Cultural de Torre del Cortijo 
de Pedregales en Alcalá la Real (Jaén) 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de Torre del 
Cortijo de Pedregales en Alcalá la Real (Jaén) 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Cortijo de Pedregales, del municipio de 
Alcalá La Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de 
Interés Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001803, Pregunta relativa a conservación 
del Bien de Interés Cultural de Torre del Cortijo 
de Pedregales en Alcalá la Real (Jaén) 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
conservación del Bien de Interés Cultural de Torre del 
Cortijo de Pedregales en Alcalá la Real (Jaén) 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Torre del Cortijo de Pedregales, del municipio de 
Alcalá La Real, de la provincia de Jaén, es un Bien de 
Interés Cultural declarado por la Consejería de Cultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad se ha destinado a su conservación, 
señalización o cualquier otro concepto en el año 2010?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.
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8-11/PE-001804, Pregunta relativa a Programa 
de Educación Primaria en la provincia de Jaén. 
Diferencia en número de profesores de inglés 
curso 2009-2010 al 2010-2011

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a Programa de Educación Primaria en la provincia de 
Jaén. Diferencia en número de profesores de inglés 
curso 2009-2010 al 2010-2011.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto la 
enseñanza del inglés en el primer curso de Educación 
Primaria en el curso 2009-2010 al curso 2010-11?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001805, Pregunta relativa a cursos a distan-
cia dentro del Programa Formación del Profesorado 
en la provincia de Jaén en el curso 2009-10

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cursos a distancia dentro del Programa Formación del 
Profesorado en la provincia de Jaén en el curso 2009-10.

PREGUNTA

¿Cuántos cursos a distancia ha organizado la 
Consejería de Educación, dentro del Programa de 
Formación del Profesorado, en la provincia de Jaén, 
para el curso 2009-10?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001806, Pregunta relativa a cursos presen-
ciales del Programa Formación del Profesorado 
en la provincia de Jaén en el año 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a cursos presenciales del Programa Formación del 
Profesorado en la provincia de Jaén en el año 2009.

PREGUNTA

¿Cuántos cursos presenciales ha organizado la 
Consejería de Educación, dentro del Programa de 
Formación del Profesorado, en la provincia de Jaén, 
para el curso 2009-10?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.
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8-11/PE-001807, Pregunta relativa a grupos de 
trabajo dentro del Programa Formación del 
Profesorado, en la provincia de Jaén, para el cur-
so 2009-10

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a grupos de trabajo dentro del Programa Formación 
del Profesorado, en la provincia de Jaén, para el curso 
2009-10.

PREGUNTA

¿Cuántos grupos de trabajo ha organizado la 
Consejería de Educación dentro del Programa de 
Formación del Profesorado, en la provincia de Jaén, 
para el curso 2009-10?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001808, Pregunta relativa a nuevas me-
didas del Programa de Idiomas y Juventud en el 
curso 2010-11

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevas medidas del Programa de Idiomas y Juventud 
en el curso 2010-11.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las nuevas medidas puestas 
en marcha en el curso 2010-11 dentro del Programa 
Idiomas y Juventud por la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001809, Pregunta relativa a ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionis-
tas de viudedad en el año 2006

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayuda social de carácter extraordinario a favor de 
pensionistas de viudedad en el año 2006.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se recibieron, en el año 2006 
para percibir la ayuda social de carácter extraordinario 
a favor de pensionistas de viudedad por provincias de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001810, Pregunta relativa a ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionis-
tas de viudedad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayuda social de carácter extraordinario a favor de 
pensionistas de viudedad.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se recibieron, en el año 2007 
para percibir la ayuda social de carácter extraordinario 
a favor de pensionistas de viudedad por provincias de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001811, Pregunta relativa a ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionis-
tas de viudedad en el año 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayuda social de carácter extraordinario a favor de 
pensionistas de viudedad en el año 2010.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se recibieron, en el año 2010 
para percibir la ayuda social de carácter extraordinario 
a favor de pensionistas de viudedad por provincias de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001812, Pregunta relativa a ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionis-
tas de viudedad en el año 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayuda social de carácter extraordinario a favor de 
pensionistas de viudedad en el año 2009.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se recibieron, en el año 2009 
para percibir la ayuda social de carácter extraordinario 
a favor de pensionistas de viudedad por provincias de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001813, Pregunta relativa a ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionis-
tas de viudedad en el año 2011

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayuda social de carácter extraordinario a favor de 
pensionistas de viudedad en el año 2011.
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PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se recibieron, en el año 2011, 
hasta el día de la fecha, para percibir la ayuda social 
de carácter extraordinario a favor de pensionistas de 
viudedad por provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Armijo Higueras.

8-11/PE-001814, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Almería).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Almería?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Antonio Torres López.

8-11/PE-001815, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Cádiz?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-11/PE-001816, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Córdoba?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-11/PE-001817, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Huelva?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Concepción Sacramento Villegas.

8-11/PE-001818, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Granada).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Granada?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-11/PE-001819, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Jaén?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Ángeles Isac García.

8-11/PE-001820, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid 
Olmo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Málaga?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-11/PE-001821, Pregunta relativa a empleo en 
proyectos de cooperación europea (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a empleo en proyectos 
de cooperación europea (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué inversión ha supuesto, en 2010, el empleo 
en proyectos de cooperación europea en la provincia 
de Sevilla?

¿Qué actuaciones de promoción de proyectos de 
cooperación europea se han llevado a cabo en esta 
provincia durante 2010, y que gasto ha supuesto para 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
María Dolores Calderón Pérez.

8-11/PE-001822, Pregunta relativa a estudios de 
sensibilización para la igualdad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estudios de sensibilización para la igualdad.
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PREGUNTA

¿Qué estudios de sensibilización para la igualdad 
ha llevado a cabo el Servicio Andaluz de Empleo 
durante 2010?

¿Cuál ha sido el presupuesto de cada uno de los 
estudios realizados?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo.

8-11/PE-001823, Pregunta relativa a sanidad ve-
getal en la dehesa andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a sanidad vegetal en 
la dehesa andaluza.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno andaluz 
,durante 2010, para mejorar la sanidad vegetal de la 
dehesa andaluza?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo y 
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-11/PE-001824, Pregunta relativa a subvencio-
nes excepcionales de la Consejería de Hacienda 
y Administración Pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de mayo de 2011
Orden de publicación de 6 de mayo de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones excepcionales de la Consejería de 
Hacienda y Administración Pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La contestación a la solicitud de información 8-10/
SID-001736 es incompleta por lo que se pregunta sobre 
los 151.843,24 euros, concedidos por la Consejería de 
Hacienda y Administración Pública en subvenciones de 
carácter excepcional durante 2010.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué entidades públicas o privadas han sido las 
beneficiarias y qué cantidad se le ha otorgado a cada 
una de ellas?

¿Cuál ha sido el motivo de la excepcionalidad en 
cada una de las subvenciones concedidas?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo.
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